

新公益

赏黔西南美景 以足下旅游之功助力贵州脱贫

新快报与行影联携手推本季黔西南公益游

立秋之后的广州仍然烈日炎炎，千里之外，贵州西南部却已是秋高气爽，花繁果香。此时，何不跟随新快报与行影国际旅行社共同推出的“黔西记忆”公益旅游线路，游走蜿蜒秀美的织金大峡谷、气势磅礴的万峰林，赏美景啖美食，同时以足下旅游之功，助力贵州脱贫大业？

这是一次有领队的自由行，布排了各种超乎想象的有趣场景，观与赏的惬意自不必说，行走山水吃喝玩乐的同时，参团的您，还将成为助力脱贫攻坚的公益旅游的身体力行者。



■咱们的领队已经找到最美景区，留影等您！

【行程抢先看】

第一天：贵阳集合-酒店-CityWalk

小伙伴自行前往酒店入住，早到的可以参加我们赠送的贵阳City-Walk半天游，13:30集合，打卡甲秀楼、王伯群故居、文昌阁、大觉精舍、百米老街民生路，品尝雷家豆腐圆子；寻访老贵阳美食；终极体验但家香酥鸭。如果觉得还不够，晚上可自行前往青云路、二七路小吃街品尝贵州更多特色美食。

第二天：贵阳-织金洞-织金大峡谷-六盘水

被评为“中国最美六大旅游洞穴”之首的织金洞，会让你觉得“此景只应天上有，人间哪有几回游”！

游览距织金洞仅2公里的织金大峡谷，“水上水、洞上洞、桥上桥、天外天”等景观被地质学家称为“世界一流喀斯特景观”。

第三天：六盘水-乌蒙大草原-万峰

一望无际的独特高原草场，色彩美丽动人的高山湖泊，浓郁的彝族风情文化。而后游览万峰林景区，感受气势宏大壮阔，山峰密集奇特，造型和谐完美，晚上住万峰林脚下的布依族村寨。(PS:根据季节赠送万峰林应季水果采摘体验)

第四天：万峰林-马岭河大峡谷-黄果树

在万峰林脚下散步，感受世外桃源般的原始风貌，在万峰林下纳灰河旁村落、万亩金黄八卦田间，与推着犁头耕地的朴实布依族村民共话桑麻。游玩古树名木点缀其间的马岭河大峡谷，观赏两岸千姿百态，一路行走，如在画中信步。

第五天：黄果树(大瀑布景区、陡坡塘瀑布、天星桥)-安顺

黄果树景区瀑布群由18个大小不同的瀑布群组成，我们依次探寻3个最精华的景点：陡坡塘瀑布、天星桥景区、黄果树大瀑布，从中邂逅别人遗漏的美景。

第六天：安顺-云峰屯堡-贵阳北站-贵阳机场解散

国家4A级景区云峰屯堡，这里巷道阡陌，碉楼深邃，石屋建筑坚固，到这儿可感受到600余年明朝石砌民宅，了解他们的生活方式，欣赏百年地戏，聆听明朝那些悲喜往事。



心动
吗？报名扫
这里！（报
名小程序）

精心打造 眼前处处是景

黔西记忆，散落在好山好水、好气候中。黔西南部位于黔、滇、桂三省交界，处于亚热带季风湿润气候区，气候宜人，四季如春。就算在最炎热的8月、9月，平均气温32℃以下，边行边影，心旷神怡。

此次公益游首站在毕节织金县，而这里，也是广州东西部协作扶贫的对口帮扶地。上月，在一次由广州东西部协作办开展的考察文化旅游产业发展工作中，考察队也给织金旅游写明注

脚——气候清凉宜人、文化底蕴深厚、自然风光秀丽，具有得天独厚的文化旅游资源，发展潜力较大，是旅游度假、避暑观光的重要目的地。

黔西南之美，让踏上这块土地的游客心旷神怡。本期“黔西记忆”之旅，我们的旅行团将用六天时间，精心串连黔西南州知名景点，一步一景，步步惊喜。

行程如何走？入黔之行始于贵阳，紧随“行影”，先入溶洞之最织金洞，寻找鬼斧神工的大自然历千年雕琢，为世

人留下的溶洞、地下河、峰林、瀑布；我们还将穿梭十里画廊马岭河大峡谷，打卡天下闻名的黄果树大瀑布，聆听水的乐曲，目睹珠帘击玉。

我们将在万峰林里蔚为壮观的景色中叹自然之美，在乌蒙大草原期待偶有一现的“佛光”，感受神秘莫测。最后，行程将在探寻云峰屯堡深藏数百年的大明遗风中结束，然此刻，相信涉足此行的每一位游客，仍将沉浸黔西南无尽余韵中，敛目扬颌，与天地共生同息。

公益游历 足下步步有情

贵州虽曾上榜《纽约时报》评选的一生中最值得去的52个地方之一，或因贫困，它一直低调。尤其是贵州的黔西南州，虽有最经典的喀斯特地貌，少数民族的多彩服饰，恍若隔世的村寨与古城，历史悠久的文化遗址。可很长一段时间里，它如静默的长者隐居于神秘丘壑，一身古朴。

近年来，随着精准扶贫工作循序渐进推进，当年的贫困村，日渐蜕变为“生活宜居、环境优美、设施完善”的美丽乡村。

贵州是脱贫攻坚的主战场，也是改善农村人居环境的主战场。2006年以来，贵州省将“四在农家·美丽乡村”创建经验向全省全面推广，着力解决农村群众在物质和精神层面的需求，各地按照“六通三改三建”创建要求，以自筹资金、投工投劳、上级补助、社会赞助等方式，使农村人居环境得到了极大改善。

旅游，是一盏点亮贫困乡镇脱贫希望的明灯，也是政府和社会各界倡导。如今，黔西南不少农户都吃起了“旅游饭”。黔西南州的安顺市石头寨，紧挨黄果树大瀑布，该处几乎家家制作蜡染，被称“蜡染之乡”。村民伍德华是“六月六布依蜡染坊”老板，

这几年大瀑布旅游“火”，他放弃在外打工回乡创业。“从前生意不好，开个店每个月只卖2000元，现在能卖2万元。”靠着优美的自然风光，安顺市越来越多的农民像伍德华一样脱了贫，吃起“旅游饭”。

乌蒙大草原上，新组建的乌蒙大草原“马帮”，是景区吸纳周边村落贫困户就业的新方法。贫困户将自家养的马匹用于旅游经营，提供马队乘骑服务，让游客体验新乐趣。

兴义市的万峰林社区，有农民变成了巧匠，以刺绣、银饰、文物仿古复制、木雕、藤编、竹编、草编、石雕、糠包等手工艺品，以及古法酿酒手艺，征服八方来客。当旅客将民族艺术品带回家，便能帮助农户增收脱贫。

以万峰林为例，黔西南一带的乡村正将旅游业与农业有机结合，以农业促进旅游业，以旅游业带动农业。如今，村寨围绕旅游调整和优化产业，“农家乐”、乡村旅馆、特色种植业养殖业、民族商品经营等均已具发展规模。

在这里，扶贫战绩数不胜数；在这里，仍需有爱的你，为脱贫攻坚助力。旅游与情怀相融的黔西南公益游历，等您。



■黄果树景区瀑布群



■织金洞